c al61.REGISTRO UFFICIALE.Int.0003141.01-02-2023



COMUNE DI ALBIGNASEGO PROVINCIA DI PADOVA

Via Milano, 7 – 35020 – Albignasego Codice Fiscale n. 80008790281

SETTORE 7° - ORGANIZZAZIONE, RISORSE UMANE E GARE APPALTO

E-Mail: personale@comune.albignasego.pd.it

Assunzione a tempo pieno e a tempo indeterminato di n. 2 dipendenti con profilo di seppellitore coordinatore (categoria giuridica B1)

ai sensi dell'art. 16 della Legge 28/02/1987, n. 56.

ESITO PROVE DI IDONEITA'

N.	COGNOME NOME	DATA DI NASCITA	ESITO PROVA
1	Mason Davide	26/03/1967	NON IDONEO
2	Galletta Massimiliano	14/01/1971	IDONEO
3	Deberardi Alberto	04/11/1974	NON IDONEO
4	Manzato Luca	11/01/1969	NON IDONEO
5	Gomiero Federico	29/02/1996	IDONEO
6	Sbiroli Dannys	15/02/1994	NON IDONEO
7	Piacentini Mauro	20/04/1967	NON IDONEO
8	Imparato Francesco	13/02/1990	NON IDONEO
9	Malagutti Paolo	24/09/1969	IDONEO
10	Gattolin Sandro	20/08/1966	IDONEO
11	Valentini Mattia	14/06/1986	IDONEO





COMUNE DI ALBIGNASEGO PROVINCIA DI PADOVA

Via Milano, 7 – 35020 – Albignasego Codice Fiscale n. 80008790281

SETTORE 7° - ORGANIZZAZIONE, RISORSE UMANE E GARE APPALTO

E-Mail: personale@comune.albignasego.pd.it

12	Zanon Stefano	26/01/1967	IDONEO
13	Buttarello Gianluca	04/10/1965	IDONEO
14	Rossetto Alessandro	23/08/1964	IDONEO
15	Zanin Cristhian	27/03/1981	NON IDONEO
16	Daraban Nicolae	13/08/1976	IDONEO

Il Presidente

JOMIUNE di ALBIGNASEGO

Il sottoscritto messo comunale attesta avere regolarmente pubblicato

all'albo pretorio di questo comune dal 04/02/2023 al 16/02/2023
Albignasago, II 04/02/2023